



پادوانی: در برزیل و ایران، مردم واقعاً عاشق فوتبال هستند

# تیم ملی ایران می تواند شگفتی ساز جام جهانی باشد



برزیل همیشه مورد علاقه بوده است و این تیم هواداران زیادی در کل دنیا دارد، اما مامطمئن نیستیم که در این جام جهانی پیروز خواهیم شد

**گفت و گو**  
**محمد محمدی سدی**  
خبرنگار

تنها چند روز تا آغاز مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده است؛ مسابقاتی که می تواند برای تیم ملی فوتبال ایران متفاوت باشد. در این بین هواداران تیم ملی، امید زیادی دارند تا شاگردان امیر قلعه‌نویی با نتایجی درخشان جام را به پایان برسانند و نتایج خوبی رقم بخورد. البته قطعاً رسیدن به این مهم کار آسانی نخواهد بود چرا که همه تیم های حاضر در این رویداد بزرگ با آمادگی صد درصدی در این جام حاضر خواهند شد. لئاندرو پادوانی، مدافع اسبق استقلال که در آخرین بازی خود با پیراهن استقلال در سال ۱۳۹۶ دچار مصدومیت شدیدی از ناحیه گردن شد و برای همیشه توانایی راه رفتن را از دست داد، در خصوص جام جهانی پیش رو به «ایران ورزشی» گفت: «در هر کشوری که در جام جهانی شرکت می‌کنی، احساسات متفاوتی وجود دارد. در روزهایی که تیم ملی بازی می‌کند، همه برای تماشای بازی‌ها جمع می‌شوند و

به تماشای بازی‌ها می‌پردازند.» او در ادامه بیان داشت: «زمانی که من در ایران حضور داشتم به این موضوع رسیدم که احساسات مردم ایران به مردم کشورم برزیل نزدیک است و در برزیل و ایران، مردم واقعاً عاشق فوتبال هستند. این عشق اهمیت زیادی دارد و می‌تواند برای رسیدن فوتبال این دو کشور به هدفشان کمک زیادی کند. ایران تیم ملی خوبی دارد و می‌تواند در جام جهانی عملکرد خوبی داشته باشد. ضمن اینکه این تیم به واسطه صعود چند باره به جام جهانی، تجربه بالایی دارد و قطعاً این تجربه می‌تواند نقش مهمی ایفا کند.» این مدافع اسبق استقلال بیان داشت: «تیم ملی ایران در جام جهانی قطر نتایج خوبی گرفت و تنها در بازی با انگلیس بدشانس بود. این تیم در دوره گذشته شانس صعود به مراحل بالاتر را داشت که البته این اتفاق نیفتاد و حالا به جام جهانی ۲۰۲۶ رسیده و شانس خوبی دارد که بتواند اولین صعود خود را از مرحله گروهی مسابقات جشن بگیرد. ایران می‌تواند شگفتی ساز جام جهانی باشد. هر چند که این کار آسانی نیست اما با توجه به شناختی که از ایرانی‌ها دارم، آنها به واسطه

## لغو سفر مربی بدنساز پرسپولیس

در حالی که باشگاه پرسپولیس برای آغاز تمرینات این تیم برنامه‌ریزی‌های لازم را انجام داده و از اعضای کادر فنی و بازیکنان خواسته است خود را به تمرینات معرفی کنند، حضور جولیانو والیم مربی بدنساز برزیلی سرخپوشان در ایران فعلاً به تعویق افتاده است. بر اساس برنامه قبلی، والیم قرار بود دپروز برای همراهی پرسپولیس در شروع تمرینات راهی تهران شود اما به دلیل اتفاقات و شرایط به وجود آمده در ساعات اخیر، سفر این مربی فعلاً لغو شده و او در زمان دیگری به ایران خواهد آمد. باشگاه پرسپولیس در حال پیگیری شرایط حضور اعضای خارجی کادر فنی و بازیکنان خارجی این تیم است.

## آدان درخواست رسمی برای جدایی نداده

در روزهای اخیر گمانه‌زنی‌های متعددی درباره احتمال جدایی آنتونیو آدان از استقلال منتشر شده است، اما بررسی این گمانه‌زنی‌ها نشان می‌دهد که تاکنون هیچ درخواست رسمی از سوی این دروازه‌بان برای فسخ قرارداد یا ترک جمع آبی‌پوشان ارائه نشده است. آدان در ماه‌های گذشته بارها تأکید کرده بود که به تعهدات قراردادی خود با استقلال پایبند است و قصد دارد به همکاری با این باشگاه ادامه دهد. با این حال، انتشار برخی شایعات باعث شده تا نگرانی‌هایی در میان هواداران استقلال درباره وضعیت دروازه این تیم برای فصل آینده به وجود آید. با وجود این شایعات، تا این لحظه هیچ خبر رسمی مبنی بر تغییر موضع آدان یا ارائه درخواست جدایی از سوی او منتشر نشده و مسئولان باشگاه نیز در این خصوص موضعی نداشته‌اند. اهمیت ماندن یا رفتن آدان زمانی بیشتر مشخص می‌شود که استقلال در شرایط فعلی با محدودیت‌هایی در جذب بازیکن جدید مواجه است. در صورت جدایی این دروازه‌بان، استقلال عملاً تنها حبيب فرعباسی را در اختیار خواهد داشت و گزینه دیگری برای رقابت در این پست نخواهد داشت. از این رو، ادامه همکاری آدان با استقلال می‌تواند نقش مهمی در حفظ ثبات فنی تیم و کاهش دغدغه‌های کادر فنی در آستانه فصل جدید ایفا کند.

## بازسازی ورزشگاه پرسپولیس

طبق برنامه محل برگزاری تمرینات پرسپولیس فعلاً ورزشگاه آزادی خواهد بود. این در شرایطی است که زمین اصلی تمرین پرسپولیس در ورزشگاه شهید کاظمی طی هفته‌های اخیر زیر کشت رفته و عملیات بهسازی و ترمیم چمن این مجموعه در حال انجام است. به همین دلیل کادرفنی پرسپولیس تصمیم گرفته تا زمان آماده شدن زمین شهید کاظمی، تمرینات تیم در ورزشگاه آزادی برگزار شود. طبق پیگیری‌ها، مسئولان باشگاه پرسپولیس قصد دارند به محض بهبود وضعیت چمن ورزشگاه شهید کاظمی و تأیید کیفیت آن، تمرینات این تیم را بار دیگری به مجموعه اختصاصی خود منتقل کنند تا سرخپوشان همانند گذشته برنامه‌های آماده‌سازی خود را در این ورزشگاه دنبال کنند.

## انصراف اوسمار از بازگشت به تهران

اوسمار ویرا، سرمربی برزیلی، فعلاً تصمیمی برای بازگشت به ایران ندارد و با توجه به شرایط اخیر، سفر خود را به تعویق انداخته است. این در حالی است که اوسمار در ماه‌های گذشته چندین بار از برنامه خود برای بازگشت به ایران خبر داده بود، اما این وعده‌ها هرگز عملی نشد. اکنون نیز به نظر می‌رسد بازگشت این مربی برزیلی به آینده و تغییر شرایط موجود موکول شده است.

## نشست خداداد عزیزلی با حامی مالی پرسپولیس

بعد از نشستی که میان خداداد عزیزلی و مسئولان بانک حامی مالی پرسپولیس انجام شده، شایعات درباره بست گرفتن این چهره فوتبال ایران در باشگاه پرسپولیس بیشتر شده است. این گمانه‌زنی‌ها در شرایطی مطرح می‌شود که باشگاه پرسپولیس اخیراً ممن خلیلی را به عنوان مدیر تیم برای فصل آینده معرفی کرد. البته گفته می‌شود خلیلی وظایف خود را در چهارچوب مدیریت ورزشی باشگاه انجام خواهد داد و همین موضوع احتمال ایجاد تغییرات دیگری را در ساختار اجرایی این تیم مطرح کرده است. شاید خداداد را بعد از این نشست‌ها در پست سرپرستی پرسپولیس ببینیم.

## تمرین استقلال به تعویق افتاد

باشگاه استقلال قصد داشت طی روزهای آتی برنامه آغاز تمرینات و آماده‌سازی تیم برای فصل جدید را اعلام کند، اما شرایط اخیر باعث شد این موضوع فعلاً به تعویق بیفتد. مسئولان باشگاه ترجیح داده‌اند تا زمان عادی شدن شرایط، درباره زمان دقیق شروع تمرینات تصمیم‌گیری نکنند. در کنار این مسأله، مدیران استقلال باید هرچه سریع‌تر وضعیت سرمربی فصل آینده تیم را نیز مشخص کنند تا روند آماده‌سازی آبی‌پوشان با برنامه‌ریزی دقیق آغاز شود. آغاز رسمی تمرینات و اجرای برنامه‌های فنی منوط به فراهم شدن شرایط مناسب و بازگشت وضعیت به حالت عادی خواهد بود.



مشکل بسته بودن پنجره نقل‌وانتقالات نیز مواجه است؛ مسأله‌ای که شرایط را پیچیده‌تر کرده است. بسیاری از مربیان مطرح حاضر نیستند هدایت تیمی را برعهده بگیرند که امکان جذب بازیکنان مورد نظر خود را ندارند. در چنین فضای تکیه به بختیاری زاده شاید تصمیم بهتری باشد اما واقعیت این است، با تنگناهایی که وجود دارد، هیأت مدیره استقلال به سهراب اعتماد قطعی ندارد چراکه اگر داشت، هیچ‌گاه در ماه‌های اخیر بارها خبر برکناری او به گوش نمی‌رسید و حتی خود تاجرنیا بارها اعلام نمی‌کرد که تکلیف سرمربیگری استقلال به زودی مشخص خواهد شد. در حالی که سهراب در بازی‌های فصل بیست و پنجم سکان هدایت این تیم را به عهده داشت و نیک نیمه‌کاره ماند.

## اطلاعیه سازمان لیگ درباره پرونده گل‌گهر و چادرملو

سازمان لیگ فوتبال ایران در واکنشش به مباحث مطرح شده درباره پرونده گل‌گهر و چادرملو اعلام کرد که صدور کارت بازی بازیکنان براساس مدارک و مستندات انجام می‌شود که از سوی باشگاه‌ها ارائه شده و این فرآیند مطابق ضوابط و مقررات ابلاغی صورت می‌گیرد. این رویه در تمامی هیأت‌های فوتبال کشور و همچنین در بسیاری از فدراسیون‌های ورزشی جهان رایج است. در این اطلاعیه تأکید شده که مسئولیت صحت، کامل بودن و انطباق مدارک و اطلاعات ارائه‌شده با قوانین و آیین‌نامه‌ها بر عهده باشگاه‌ها و اشخاص ذی‌ربط است. به همین دلیل صدور کارت بازی به معنای تأیید نهایی تمامی شرایط قانونی بازیکن یا سلب مسئولیت باشگاه‌ها نیست. سازمان لیگ همچنین اعلام کرد در صورتی که پس از صدور کارت بازی هرگونه مغایرت، نقص در مدارک یا عدم احراز شرایط قانونی بازیکن کشف شود، مراجع قضایی و انضباطی فدراسیون فوتبال اختیار کامل دارند تا موضوع را بررسی کرده و رأی مقتضی را صادر کنند. باشگاه‌ها نیز بر اساس آیین‌نامه‌ها از این مسأله آگاه هستند. در بخش پایانی اطلاعیه آمده است که آرای مربوط به پرونده‌های مطرح‌ه توسط ارگان مستقل قضایی فدراسیون فوتبال صادر می‌شود و سازمان لیگ هیچ نقشی در روند رسیدگی یا صدور این احکام ندارد و تصمیمات صرفاً بر پایه مقررات و مستندات موجود اتخاذ می‌شود.

در فوتبال حرفه‌ای اعمال کرد. همچنین نامه‌ای با این مضمون به فدراسیون فوتبال ارسال شد که براساس آن، سپاهان و فولاد دیگر در فوتبال حرفه‌ای فعالیت نخواهند کرد. همین موضوع می‌تواند در پیچیده‌تر شدن روند اخذ مجوز حرفه‌ای این دو باشگاه تأثیرگذار بوده باشد. هرچند شرایط خاص کشور، مشکلات اقتصادی و خسارت‌های ناشی از جنگ ممکن است در شکل‌گیری این وضعیت نقش داشته باشد، اما در نهایت عدم دریافت مجوز حرفه‌ای توسط دو باشگاه بزرگ و باسابقه فوتبال ایران خبر خوشایندی برای فوتبال کشور نیست. سپاهان و فولاد سال‌ها از ارکان اصلی فوتبال ایران بوده‌اند و غیبت آنها در فهرست باشگاه‌های دارای مجوز حرفه‌ای، زنگ هشدار برای مدیران این دو مجموعه و همچنین فوتبال ایران به شمار می‌رود. شاید در ظاهر این موضوع بی‌اهمیت جلوه داده شود اما وقتی دو باشگاه با این همه سابقه و قهرمانی در لیگ برتر مجوز حرفه‌ای دریافت نمی‌کنند، برای فوتبال ایران نیز صورت خوشی ندارد و سرشار از ناامیدی است.

این سازمان ارسال شود که در این صورت به همه باشگاه‌ها اعلام خواهد شد.»

## هفته بیست و هشتم لیگ دسته اول آزادگان فوتبال

در روزهایی که حساسیت ویژه‌ای پیدا کرده است، لیگ دسته اول فوتبال کشورمان همچنان امیدوارانه پیش می‌رود و قرار است امروز (سه‌شنبه) بازی‌های هفته بیست و هشتم این رقابت‌ها شروع شود. در این هفته نود ارومیه میزبان فردالبرز خواهد بود که یکی از بازی‌های حساس این هفته خواهد بود. داماش گیلان با یک روز تأخیر میزبان یکی از مدعیان صعود یعنی مس شهریار یک خواهد بود. نیروی زمینی با آریو اسلامشهر

روی نیمکت این تیم، به گزینه‌ای جدی تبدیل شده است. با این حال نکته مهم آن است که انتخاب او پیش از آنکه ناشی از یک اجماع کامل باشد، محصول شرایط فعلی باشگاه و محدودیت‌های موجود است. در واقع بختیاری‌زاده امروز گزینه اول استقلال باشد، اما این به معنای برخورداری از حمایت و اعتماد کامل مدیران نیست. این وضعیت می‌تواند برای هر سرمربی نگران‌کننده باشد. یک مربی زمانی می‌تواند برنامه‌های فنی خود را با اقتدار اجرا کند که از پشتوانه کامل باشگاه برخوردار باشد. در غیر این صورت، هر نتیجه‌ی ضعیف یا هر بحران کوچک می‌تواند موج جدیدی از شایعات درباره برکناری او ایجاد کند. اتفاقی که در ماه‌های گذشته بارها برای بختیاری‌زاده رخ داد و در مقاطع مختلف خبرهای متعددی درباره کنار گذاشته شدن او منتشر شد. از سوی دیگر، استقلال با

اسکوچیچ در تراکتور و نحوه جدایی او از این باشگاه، ابهاماتی را درباره میزان تعهد و مسئولیت‌پذیری وی ایجاد کرده است. به همین دلیل بخشی از مدیران ترجیح می‌دهند در شرایط فعلی از انتخاب یک سرمربی خارجی صرف‌نظر کرده و به گزینه‌های داخلی فکر کنند. شرایط خاص کشور نیز در این تصمیم‌گیری بی‌تأثیر نبوده است. بسیاری از مدیران استقلال بر این باورند که در وضعیت کنونی، باشگاه به مربی‌ای نیاز دارد که در هر شرایطی کنار تیم بماند، مسئولیت کامل تصمیمات خود را بپذیرد و در مواجهه با دشواری‌ها دچار تردید نشود. از همین رو ایده ادامه همکاری با یک مربی ایرانی در جلسات هیأت مدیره با جدیت بیشتری مورد بررسی قرار گرفته است. در این میان سهراب بختیاری‌زاده به دلیل آشنایی کامل با فضای استقلال، شناخت بازیکنان و حضور در مقاطع مختلف

## قهرمانان لیگ مجوز حرفه‌ای نگرفتند سپاهان و فولاد در مسیر سقوط



اعلام رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا درباره باشگاه‌های دارای مجوز حرفه‌ای، یکی از مهم‌ترین اخبار فوتبال ایران در روزهای اخیر بود؛ خبری که در کنار تأیید مجوز چند باشگاه لیگ برتری، غیبت نام دو باشگاه مهم‌تر و پرافتخار فوتبال ایران را نیز به براساس فهرست منتشرشده از سوی AFC، باشگاه‌های آلومینیوم اراک، چادرملو اراکان،

## لیگ یک در شرایط جنگی ادامه می‌یابد همه منتظر سوت شروع لیگ یک

برابر با برنامه اعلام شده از طرف سازمان لیگ فوتبال کشورمان، امروز قرار است هفته بیست و هشتم لیگ آزادگان دسته اول فوتبال کشورمان برگزار شود. با توجه به اتفاقات دو روز اخیر و لغو برخی پروازها در کشور، برگزاری این هفته از بازی‌ها با ابهام روبرو شده است. فراهانی مسئول برگزاری بازی‌های لیگ دسته اول فوتبال کشورمان درباره این موضوع می‌گوید: «برابر برنامه ابلاغی این بازی‌ها برگزار می‌شود و با هماهنگی‌های انجام شده، مقرر شده این بازی‌ها طبق برنامه در شهرهای مختلف برگزار شود. البته با توجه به اتفاقات اخیر، سازمان لیگ تلاش کرده برای تیم‌هایی که مشکل ایجاد شده، تسهیلاتی را در نظر بگیرد.» او درباره برنامه سازمان لیگ برای کمک به

استقلال، گل‌گهر سیرجان، پرسپولیس و تراکتور تبریز موفق شدند مجوز حرفه‌ای حضور در رقابت‌های آسیایی را دریافت کنند. در مقابل، نام سپاهان اصفهان و فولاد خوزستان در میان باشگاه‌های تأییدشده دیده نمی‌شود؛ موضوعی که واکنش‌ها و پرسش‌های فراوانی را به دنبال داشته است. نکته قابل توجه این است که باشگاه سپاهان پیش از این نسبت به رد پرونده خود اعتراض

برگزاری این بازی‌ها اینطور توضیح می‌دهد: «برخی پروازها لغو شده است، هر چند در آیین‌نامه اشاره‌ای به پروازها نشده و تیم‌ها موظف به حضور در شهر میزبان هستند، اما با توجه به شرایط جدید، برخی بازی‌ها از جمله بازی داماش گیلان با مس شهریار یک را یک روز عقب انداختیم تا این بازی هم برگزار شود. البته برنامه‌ریزی و هماهنگی برای بقیه بازی‌ها هم انجام شده و فکری می‌کنم مشکلی وجود نخواهد داشت.» مسئول برگزاری بازی‌های لیگ دسته اول فوتبال تأکید می‌کند: «این شرایط تا روز دوشنبه برقرار و ممکن است موضوع دیگری از طرف نهاد‌های مسئول اعلام شود. تلاش ما برای برگزاری بازی‌ها است، اما شاید دستورات دیگری به

برابر با برنامه اعلام شده از طرف سازمان لیگ فوتبال کشورمان، امروز قرار است هفته بیست و هشتم لیگ آزادگان دسته اول فوتبال کشورمان برگزار شود. با توجه به اتفاقات دو روز اخیر و لغو برخی پروازها در کشور، برگزاری این هفته از بازی‌ها با ابهام روبرو شده است. فراهانی مسئول برگزاری بازی‌های لیگ دسته اول فوتبال کشورمان درباره این موضوع می‌گوید: «برابر برنامه ابلاغی این بازی‌ها برگزار می‌شود و با هماهنگی‌های انجام شده، مقرر شده این بازی‌ها طبق برنامه در شهرهای مختلف برگزار شود. البته با توجه به اتفاقات اخیر، سازمان لیگ تلاش کرده برای تیم‌هایی که مشکل ایجاد شده، تسهیلاتی را در نظر بگیرد.» او درباره برنامه سازمان لیگ برای کمک به